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Σήμερα στο ΕΚΠΑ: Εκδήλωση εις μνήμην του 
Μακαριστού Αρχιεπισκόπου Αλβανίας 
Αναστασίου
/ Επικαιρότητα

Σήμερα στις 6 το απόγευμα θα πραγματοποιηθεί η εκδήλωση 
εις μνήμην του Μακαριστού Αρχιεπισκόπου Αλβανίας 
Αναστασίου Γιαννουλάτου στη Μεγάλη Αίθουσα του 
Πανεπιστημίου Αθηνών (κεντρικό κτήριο, Πανεπιστημίου 30).

Η εκδήλωση συνδιοργανώνεται από το Πανεπιστήμιο Αθηνών και το Διορθόδοξο 
Κέντρο «Πορευθέντες»

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
Προσφώνηση από την Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών, Διεθνών Σχέσεων και 
Εξωστρέφειας του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, 
καθηγήτρια Σοφία Παπαϊωάννου.
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Α’ κύκλος : η ακαδημαϊκή πορεία του Αναστασίου
Ομιλίες από:

τον Αντιπρύτανη Διοικητικών Υποθέσεων, Φοιτητικής Μέριμνας και Δια Βίου 
Μάθησης του Πανεπιστημίου Αθηνών, καθηγητή Χρήστο Καραγιάννη, με 
τίτλο: «Ο Αρχιεπίσκοπος Αλβανίας Αναστάσιος ως Ακαδημαϊκός διδάσκαλος »
τον Καθηγητή του Τμήματος Θεολογίας της Θεολογικής Σχολής του 
Πανεπιστήμιο Αθηνών Μιχάλη Μαρτόρα, με τίτλο: «Ο Απόστολος της 
Συνύπαρξης: Οι διάλογοι του Αρχιεπισκόπου Αλβανίας Κυρού Αναστασίου»
την καθηγουμένη Ι. Ησυχαστηρίου Παναγίας Βρυούλων Ωρωπού, αδελφή 
Φιλοθέη Ιωαννίδου, με τίτλο : « Αναστάσιος, η ευλογία του Θεού στη ζωή 
μας».

Β’ κύκλος : το έργο του Αναστασίου στην Αφρική
Ομιλία από:

τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Καμπάλας, Υπέρτιμο και Έξαρχο πάσης 
Ουγκάντας, κύριο Ιερώνυμο Muzeevi, με τίτλο : «Ωραίοι οι πόδες των 
ευαγγελιζομένων την ειρήνη, των ευαγγελιζομένων τα αγαθά»

Γ’ κύκλος : το έργο του Αναστασίου στην Αλβανία
Ομιλίες από:

τον εκπρόσωπο της Α.Μ. Αρχιεπισκόπου Τιράνων, Δυρραχίου και πάσης 
Αλβανίας κ. Ιωάννη, Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Βερατίου, Αυλώνος και 
Κανίνης κ. Άστιο (Μπακαλμπάση), με τίτλο: «Η Ανασύσταση της Εκκλησίας 
της Αλβανίας από τον Αναστάσιο»
τον Πανοσιολογιώτατο Αρχιμανδρίτη και Ιεραπόστολο πατέρα Θεολόγο 
Χρυσανθακόπουλο, με τίτλο «Στιγμές με τον Μακαριστό Αρχιεπίσκοπο»
την αρχιτέκτονα μηχανικό, κυρία Εύα Παπαπέτρου, με τίτλο: «Από τα ερείπια 
στην αναγέννηση: Τα έργα του Αναστασίου στην Αλβανία».

Δ’ κύκλος : Η παρακαταθήκη του Διορθόδοξου 
Κέντρου “Πορευθέντες”



Ομιλίες από:

τον Επίτιμο Αντιπρόεδρο του Αρείου Πάγου και Θεολόγο, κύριο Θεόδωρο 
Λαφαζάνο, με τίτλο :« Πτυχές από τη γνωριμία μου με Μακαριστό 
Αρχιεπίσκοπο Αλβανίας Αναστάσιο»
τον Πρόεδρο του Διορθόδοξου Κέντρου «Πορευθέντες», K Γεώργιο 
Τριανταφυλλίδη, με τίτλο: «Καρπός οράματος, συνέχεια διακονίας: Το 
“Πορευθέντες” και το έργο του Αναστασίου»».


